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Leistungen:

Reiseleistungen:

- Transfer zum Hauptbus

- Fahrt im Reisebus

- 3 x Übernachtung in Innenkabinen/Halbpension an

Bord von Finnlines: Travemünde – Helsinki –

Travemünde (Mahlzeiten an Bord: 3 x

Frühstücksbuffet, 2 x Mittagsbuffet (inkl. 1 Glas Bier

oder Wein oder Softdrink und Saft, Wasser, Kaffee,

Tee, Milch), 3 x Abendbuffet - (davon 2 x inkl. Bier,

Wein, Softdrinks und Kaffee, immer inkl. Saft,

Wasser, Kaffee, Tee, Milch)

- 1 x Übernachtung im guten Mittelklassehotel inkl.

Frühstücksbuffet in der Region Jyväskylä

- 2 x Übernachtung im guten Mittelklassehotel inkl.

Frühstücksbuffet in Vaasa

- Eiskreuzfahrt Vaasa - Umea - Vaasa mit Vaasa Line

(MS Aurora Botnia)

- Gebäck, Kaffee, Tee im Konferenzraum während

des Vortrags und der Filme

- Abendbuffet inkl. Softdrinks, Kaffee, Tee an Bord

MS Aurora Botnia

- Lektor an Bord mit Informationen über das Eis im

Bottnischen Meerbusen, das Nordlicht und die neue

umweltfreundliche MS Aurora Botnia

- Besuch einer Husky Farm, 1km Husky

Schlittenfahrt, warmes Getränk und Gebäck

- Besuch und Besichtigung Elch- und Rentier

Herrenhaus

- Abendessen im Herrenhaus inkl. Feuer und Kaffee

in einer Lappland Hütte

- Wanderung durch die Winterlandschaft mit

anschließendem Aufwärmen am Feuer mit heißen

Getränken und Würstchen vom Grill

- Eisangeln und Eiscurling mit Trainer in Himos

- Besuch der Rauchsauna am See mit Whirlpool und

inkl. Handtüchern

- Abendbuffet nach den Winteraktivitäten in

gemütlich rustikaler Atmosphäre

- Stadtrundfahrt Helsinki

- alle Hafen - und Treibstoffgebühren (Stand

November 2025)

- 1 x Übernachtung im guten Mittelklassehotel inkl.

Frühstück im Raum Travemünde / Lübeck

- Reisebegleitung

Evtl. weiter anfallende Eintritte, Tax extra.

Gültige Stornostaffel: D

Reiseveranstalter: Hartmann Reisen, Rottenburg

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Doppelkabine außen 84 €

Aufpreis: große Doppelkabine außen 139 €

Aufpreis im Einzelzimmer mit

Außenkabine (1-Bett-Kabine)

156 €

Aufpreis Einzelzimmer - große

1-Bett-Außenkabine

221 €

Einführung in die Motorschlittenfahrt 79 €

Motorschlittenfahrt (zu zweit fahren) 99 €

 Motorschlittenfahrt (einzeln fahren) 129 €

Schwimmen im eiskalten Wasser mit

Überlebensanzügen \"Arctic Floating\"

57 €

Schneeschuhwanderung 24 €

Finnland - Eiskreuzfahrt und Wintererlebnisse - 8 Tage

Eiscurling und Eisfischen

Huskyfarm

Eiskreuzfahrt durch den Bottnischen Meerbusen

Elch- und Rentierzucht

Traumwelt aus Schnee und Eis

Erleben Sie eine außergewöhnliche Winterreise nach

Finnland – mit faszinierenden Naturerlebnissen,

nordischer Lebensart und maritimer Entspannung.

Bequem bringt Sie die moderne Finnlines-Fähre über

die Ostsee nach Helsinki, wo Sie Huskyfarmen, Elche

und Rentiere, traditionelle Saunen, eine Eiskreuzfahrt

durch den Bottnischen Meerbusen und finnische

Winteraktivitäten erwarten. Genießen Sie komfortable

Unterkünfte, abwechslungsreiche Buffets an Bord und

unvergessliche Tage im hohen Norden – eine Reise

voller Eindrücke, die lange nachwirkt.

1. Tag: Anreise Travemünde – Einschiffung

Anreise nach Travemünde. Um 23:00 Uhr erfolgt die

Einschiffung in Travemünde.

Übernachtung an Bord der komfortablen

Star-Class-Fähre von Finnlines.

2. Tag: Ein Tag auf der Ostsee

Starten Sie mit dem Frühstücksbuffet in den Tag.

Nutzen Sie die Annehmlichkeiten des Fährschiffes und

genießen Sie die Sauna und den Whirlpool. Das

Mittagsbuffet sowie ein Getränk ist im Preis enthalten.

Am Abend werden Sie mit einem köstlichen

skandinavischen Schlemmerbuffet inklusive Getränke

verwöhnt. Übernachtung an Bord.

3. Tag: Ankunft in Helsinki, Jyväskylä, Huskies,

Elche, Rentiere, finnischer Abend

Frühstücksbuffet an Bord und Ankunft in Helsinki.

Weiterfahrt in den Raum Jyväskylä und Besuch einer

Huskyfarm mit Einführung in die Welt der Huskies. Wir

unternehmen eine ca. 1 km Huskytour mit einem

Hundeschlittenführer und freuen uns auf ein warmes

Getränk und Gebäck. Anschließend besuchen wir eine

über 150 Jahre alte Elch- und Rentierzucht. Bestaunen

Sie die faszinierenden Tiere und „knutschen“ Sie doch

mal einen Elch! Abendessen im Herrenhaus in

finnischer, rustikaler Atmosphäre am Feuer mit

warmen Getränken. Übernachtung im Raum Jyväskylä.

4. Tag: Jyväskylä, Winteraktivitäten, Vaasa

Nach dem Frühstücksbuffet beginnt eine kleine

Wanderung durch die Winterlandschaft. Danach

wärmen wir uns mit heißem Getränk am Feuer und

grillen Würstchen. Im Anschluss gibt es eine Runde

Eiscurling und Eisfischen mit einem Trainer (inklusive).

Der Besuch der Rauchsauna mit Whirlpool und

Abkühlen im eisigen See, bzw. Eisloch ist ebenfalls

inklusive. Gegen Aufpreis können Sie eine

Motorschlittenfahrt, Schwimmen im eiskalten Wasser

mit Überlebensanzügen (Arctic Floating) oder eine

Schneeschuhwanderung optional dazubuchen. Frühes

Abendbuffet in gemütlicher Atmosphäre und

Weiterfahrt nach Vaasa. Übernachtung in Vaasa.

5. Tag: Vaasa, Eiskreuzfahrt

Nach dem Frühstück im Hotel geht es auf Eiskreuzfahrt

Vaasa - Umeå - Vaasa durch den Bottnischen

Meerbusen mit der neuen MS Aurora Botnia. Das Schiff

wurde speziell für die anspruchsvollen Bedingungen

dieser Breitengrade konstruiert und 2021 in Dienst

gestellt. Von Januar bis März ist der Bottnische

Meerbusen normalerweise mit einer geschlossenen

Eisdecke bedeckt, was die Fahrt zu einem ganz

besonderen Erlebnis macht. Eine Garantie für den

Eisgang kann es natürlich nicht geben, dafür aber für

den Vortrag mit Informationen und Filmen über das

Packeis in Finnland sowie das neue, umweltfreundliche

Schiff selbst durch einen fachkundigen Lektor. Dazu
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Getränkepaket auf der MS Aurora

Botnia - 1x Wein & Bier all inclusive

12 €

Preis:

15.03.2027 - 22.03.2027 - Unterkunft laut Programm

Doppelzimmer pro Person 1799 €

Einzelzimmer pro Person 2035 €

gibt es Kaffee, Tee und Gebäck. An Bord genießen wir

das große skandinavische Schlemmer-Abendbuffet

inkl. Softdrinks, Saft, Kaffee, Tee. Übernachtung im

Hotel in Vaasa.

6. Tag: Vaasa - Helsinki

Frühe Rückfahrt nach Helsinki und kurze

Stadtrundfahrt. Am Nachmittag Abfahrt mit Finnlines.

An Bord gibt es wieder ein großes skandinavisches

Schlemmer-Abendbuffet inkl. Bier, Wein, Softdrinks,

Kaffee, Tee. Übernachtung an Bord.

7. Tag: Erholung auf See & Ankunft in

Travemünde

Starten Sie mit dem Frühstücksbuffet und einem Blick

auf die Ostsee in den Tag. Genießen Sie den Tag auf

See. Unser Schiff ist mit Sauna und Whirlpool

ausgestattet. Mittags ist ein leckeres Buffet inkl.

Getränk für Sie aufgebaut und auch am Abend wartet

ein Buffet. Gegen 21:30 legen wir in Travemünde an

und fahren zum Hotel zur Zwischenübernachtung.

8. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück treten Sie mit vielen neuen

Eindrücken und wunderschönen Erinnerungen die

Heimreise an.

Reiseveranstalter: Hartmann Reisen, Rottenburg

Unterkunft laut Programm
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